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PROCESVERBAL 

Încheiat astăzi 09.07.2024, în sedinţa extraordinară a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un n mar de 13 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsind domnul consilier local Diaconescu Ilie si domnul consilier Dumitrescu 
Gheorghe. 

Domnul Presedinte Varaticeanu Florian deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Orasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr.260 din 08.07.2024, convocarea 
fiind efectuata prin e-mail. 

Dl. Presedinte dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din data 
de 09.07.2024; 

2.Proiect de hotarare privind" Modificarea anexei la HCL nr.2/12.01.2024 privind -
Aprobarea documentatiei tehnico-economice(SF), a indicatorilor tehnico-economici si a 
devizului general pentru proiectul Retea de apa si canalizare în localitatiile apartinatoare 
orasului Brezoi, judetu Valcea ». 

3.Proiect de hotarare privind"Aprobarea acordului proprietarului in vederea realizarii 
investitiilor in infrastructura laboratorului de analize medicale din cadrul unitatii sanitare a 
Spitalului Orasenesc Brezoi, cu finantare din Programul de Sanatate", 

Dl. Presedinte de sedinta dă citire si completarii ordinii de zi cu proiectul privind 
"Infiintarea unui compartiment de microbiologie in cadrul laboratorului de analize si 
dotarea acestuia cu echipamente medicale in cadrul spitalului Orasenesc Brezoi, judetul 
Valcea si a cheltuieli} r legate de acesta". 

Se prezinta in sedinta domnul consilier local Dumitrescu Gheorghe care va participa 
la vot. 

Domnul Presedi te de sedinta supune la vot ordinea de zi si completarea care se 
aproba cu 14 voturi „pentru". 



Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de z1, respectiv " 

Modificarea anexei la HCL nr.2/12.01.2024 privind -Aprobarea documentatiei tehnico­

economice(SF), a indicatorilor tehnico-economici si a devizului general pentru proiectul 

Retea de apa si canalizare in localitatiile apartinatoare orasului Brezoi, judetul Valcea ». 

Dl. Presedinte de sedinta da citire referatului. 
Comisiile de pecialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 13 
voturi „pentru" si l "abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv " 
Aprobarea acordului proprietarului in vederea realizarii investitiilor in infrastructura 
laboratorului de analize medicale din cadrul unitatii sanitare a Spitalului Orasenesc Brezoi, 
cu finantare din Programul de Sanatate". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 
13 voturi „pentru" si 1 „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 

Dl.Presedinte de se inta trece la pct. din completarea ordinii de zi respectiv proiectul 

de hotarare privind „Infii tarea unui compartiment de microbiologie in cadrul laboratorului 

de analize si dotarea acestuia cu echipamente medicale in cadrul spitalului Orasenesc 

Brezoi, judetul V aleea si a cheltuielilor legate de acesta". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

13 voturi „pentru" si 1 „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 
Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, Dl. Presedinte închide şedinta 

extraordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 09.07.2024. 

Secretar general u.a.t. 
Popescu Maria Ramona 
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